



**Продолжает игнорировать исполнение судебных решений по выполнению капитальных ремонтов многоквартирных домов мэрия Омска. Пятый месяц жители дома по пр. Мира 22 не могут заставить городских чиновников приступить хотя бы к инструментальному обследованию здания, определению объема предстоящих работ и составлению смет. На все обращения граждан следует сакраментальный ответ – «спор не закончен, мы через суд требуем отсрочки исполнения решения»...**

Жители дома №22 по проспекту Мира, выигравшие в августе 2011 года суд у мэрии Омска по вопросу проведения капитального ремонта за счет муниципального бюджета, никак не могут принудить ответчика приступить к исполнению судебного решения, вступившего в законную силу.

Третий раз администрация города обращается в суд с просьбой об отсрочке исполнения судебного решения. Уже дважды Фемида отказывала заявителю в удовлетворении прошения. По словам старшей по дому Валентины Гагариной, «чиновники гоняют нас, пожилых людей, по судебным и административным инстанциям, не предпринимая никаких практических действий».

В очередной раз Омский областной суд отказал мэрии Омска, но жители уверены, что ничто не помешает местным бюрократам обратиться в судебную инстанцию и в четвертый, и в пятый раз. «Создается впечатление, что нанятые нами, омичами, управленцы ведут открытую войну с горожанами. За наши же деньги нас унижают, нас принуждают, нас игнорируют», - пожаловалась судьям пенсионерка Гагарина.

Что касается позиции и тактики мэрии Омска, то она становится более понятной в связи с обнародованной инициативой экс-мэра Виктора Шрейдера, который, используя статус депутата Госдумы, уже предложил коллегам по Охотному ряду отменить статью 16 ФЗ «О приватизации жилищного фонда в РФ».

## **Долгожданный капремонт превращается для жителей Омска в «головную боль»**

Автор: Administrator  
03.02.2012 12:38

---

**Сергей Асташкин,**

**специально для Омского правового портала.**